
 
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE DÉBUTANT  

Pantalon   
Taille 3 - 6 mois  

Fournitures :  
- 2,5 - 3 pelotes de laine de 50g    
Qualité Pingorex Baby ou équivalent  
- aiguilles nº2,5 et nº3 

Points utilisés : 
-point mousse 
-jersey endroit   
-côtes 2/2  

Explication :  
Le pantalon se tricote en deux morceaux, en commençant par le haut. 

Devant :  
Avec les aiguilles nº2,5, monter 54 - 64m et tricoter au point mousse. A 4 cm de hauteur, continuer, avec les aiguilles nº3, en jersey 
endroit, en répartissant 12 - 18 augmentations. On a 66 - 82m. À  17 - 19 cm de hauteur totale, tricoter 32 - 40m, les mettre en 
attente, rabattre 2m et poursuivre sur les 32 - 40m restantes, toujours en jersey endroit.  
A 11 - 13 cm de hauteur de jambe, repartir 9 - 12 diminutions et continuer au point mousse avec les aiguilles nº2,5. À 14 - 16 cm de 
hauteur de jambes, rabattre les 23 - 28 m.  
Reprendre les 32 - 40m en attente et tricoter une seconde jambe de la même façon.  

Dos :  
Avec les aiguilles nº2,5, monter 78 - 94m et tricoter de la façon suivante : 28 - 32m 
au point mousse - 22 - 30m en côtes 2/2 en commençant par 2m envers - 28 - 
32m au point mousse. A 2 cm de hauteur, réaliser 1 boutonnière (2m ens, 1 jeté) de 
chaque côté, à 3 - 4m du bord. A 4 cm de hauteur, rabattre de chaque côté 12 - 15m 
pour réaliser les pattes de fermeture. Continuer, avec les aiguilles nº3, en jersey endroit 
en répartissant 12 - 18 augmentations sur les 54 - 64m restantes. On a 66 - 82m.  
A 17 - 19 cm de hauteur totale, tricoter 32 - 40m, les mettre en attente, rabattre 2m et 
poursuivre sur les 32 - 40m restantes, toujours en jersey endroit.  



A 11 - 13 cm de hauteur de jambe, repartir 9 - 12 diminutions et continuer au point mousse avec les aiguilles nº2,5, en ajoutant côté 
extérieur 9 - 10m pour réaliser la patte de fermeture. À 14 - 16 cm de hauteur de jambes, rabattre les 32 - 38 m.  
Reprendre les 32 - 40m en attente et tricoter une seconde jambe de la même façon, en faisant attention à confectionner la patte de 
fermeture côté extérieur.  

Coudre l’entrejambe et les côtés, uniquement sur la partie tricotée en jersey endroit. Coudre les boutons sur le devant, à 5 - 6 cm du 
bord sur le haut du pantalon et à 3 - 4 cm du bord sur le bas.  

 
 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

